

Участники стратегического форума «Философия развития Иркутска» попробуют создать продаваемый бренд города

Третья сессия стратегического форума «Философия развития Иркутска», которая состоится в рамках подготовки к VI Байкальскому экономическому форуму, будет посвящена созданию бренда города и пройдет в форме деловой игры.

По информации пресс-центра БЭФ, об этом сообщил помощник мэра Иркутска Алексей Альмухамедов, подводя итоги второй сессии «350 лет в авангарде региональной политики», которая состоялась на минувшей неделе в мэрии Иркутска.

– Иркутск – это не только жилые и общественные здания, не только инфраструктура, но и совокупность общественных отношений, культурных и межэтнических связей, бизнес-интересов, – сказал Алексей Альмухамедов. – Поэтому первая сессия была посвящена новой градостроительной среде, вторая – социально-политическому ландшафту города, а третья призвана оценить, как видят Иркутск извне и изнутри, чтобы сформулировать концепцию бренда города. Города сейчас живут в условиях глобализация и конкуренции. Индивидуальный образ города, привлекательного для инвесторов, туристов и жителей – это товар на рынке территорий. Кстати, по ряду оценок, стоимость бренда Лондона выше, чем стоимость всего недвижимого имущества того же Лондона. Есть ли у Иркутска на сегодня устоявшийся положительный образ? Однозначно ответить «да» – нельзя.

По словам Алексея Альмухамедова, цель третьей сессии – сформулировать три – четыре концепта бренда, чтобы далее, на четвертой сессии попытаться спрогнозировать возможные направления развития Иркутска уже в контексте этих брендов.

– Надеюсь, этому в немалой степени будет способствовать и БЭФ, одной из основных тем которого в этом году является формирование комфортной городской среды, – уточнил он.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ОБЩЕСТВО, БАЙКАЛ 2589 24.06.2010, 10:51

URL: <https://babr24.com/?ADE=86708> Bytes: 1674 / 1674 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)